AB: 1. Strahlensatz umstellen

Mathematik Flachen R 9

(1) Berechne die fehlende Seitenlinge X. Die MaBeinheit ist cm. Runde wenn nétig auf zwei
Stellen nach dem Komma.
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Die Strecke S B’ ist also 3cm lang.

B Bereitgestellt von: Deliah Herbstritt A
Stand: 21.07.2020 Seite: 1/2

Lizenzhinweise: https://editor.mnweg.org/entdecken/dokument/f4c00744




AB: 1. Strahlensatz umstellen

Mathematik Flachen R 9

Q)
\
- -0
AMQ -7 Al _—
N A
\\ “
S
// 55 B \
F~ =
275 =~ . !
/
@ Gegeben: SB = 4,7cm Gesucht: Lange der Strecke S A
SC = 2,2cm
SD = 6cm

3 Gegeben: SA = 750cm Gesucht: Linge der Strecke AB
SC = 825cm
CD = 550c
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